

# 恒生珠三角環保大獎



恒生HANG SENG  
珠三角環保大獎  
Pearl River Delta Environmental Awards

推動環保是建構可持續發展社會的重要一環。第4屆「恒生珠三角環保大獎」共吸引182家企業參與，推行環保項目更高達651個。

## 參賽綠色企業歷年之冠

# 促進環保達雙贏

「恒生珠三角環保大獎」自2007年舉辦至今，有超過550家企業參與，推行的環保項目近2,000個，不但廣受製造業認同，亦能鼓勵及嘉許在香港及珠三角地區的企業提升環保表現。環境局局長邱騰華先生、恒生銀行（中國）有限公司（恒生中國）副董事長兼行政總裁薛關燕萍女士及香港工業總會（工總）主席鍾志平博士於早前舉行的典禮上，向2010/11年度得獎機構頒發獎項，並為2011/12年大獎揭開序幕。



■ 恒生中國副董事長兼行政總裁薛關燕萍女士（前排左5）、環境局局長邱騰華先生（前排右4）及工總主席鍾志平博士（前排左4）與金獎得主及嘉賓合照。

### 節能減排業界先鋒

參加企業成功減少共63萬公噸廢物（相等於約226個城門水塘的面積）、295萬公噸用水（相等於約740個標準50米游泳池的用水量），以及超過8,500萬度耗電量（相等於約13,000個香港4人家庭一年的耗電量）；更成功將接近1萬1千公噸資源循環再用（相等於約300個維園的面積）。透過這些環保項目，既令企業本身因節約能源而受惠，也讓社會在「低碳經濟」及「綠色製造」下，迎來更美好的營商與生活環境，締造雙贏局面。

### 言行一致綠色銀行

薛關燕萍女士表示：「公司推動環保工作，需要長時間的計劃及投資。我很高興大獎成立4年以來，廣受製造業的認同，參加比賽的公司及推行的環保項目亦逐年遞增。作為一間綠色銀行，環保是恒生企業策略的重要考慮部分，我們一向積極參與能夠提升員工、客戶及社會環保意識的活動，並致力減少對環境的傷害。」

### 為地球村出一分力

鍾志平博士表示：「工總多年來，一直積極推動工商企業提升環保表現。我們舉辦多個綠色項目，讓企業了解到低碳經濟和綠色製造實際上可為社會、環境，以至企業本身帶來可觀的效益。我代表工總感謝恒生銀行這4年來對『恒生珠三角環保大獎』的支持，全賴恒生對我們的信任，大獎才能夠取得成功及認同。」

### 2010/11年度「恒生珠三角環保大獎」得獎名單

#### 「恒生珠三角環保大獎」金獎

東莞晶苑毛織製衣有限公司

#### 「恒生珠三角環保大獎」銀獎

中央棉織有限公司  
珠海天威飛馬打印耗材有限公司  
勵泰科技有限公司  
香港電燈有限公司

#### 「恒生珠三角環保大獎」銅獎

友盟建築材料有限公司  
聯志玩具禮品（東莞）有限公司  
溢達企業有限公司  
歷俊珠寶有限公司  
鶴山北豐家用紡織品有限公司  
深圳海量存儲設備有限公司

### 2011/12年度「恒生珠三角環保大獎」

#### 參加資格：

凡於2011年內完成最少一個環保項目的香港或珠三角製造業公司（包括運輸及物流）均可報名參加。

#### 主要獎項：

「恒生珠三角環保大獎」金獎（一名）  
獎金港幣120,000元  
「恒生珠三角環保大獎」銀獎（四名）  
各獲獎金港幣50,000元  
「恒生珠三角環保大獎」銅獎（五名）  
各獲獎金港幣10,000元

#### 新增獎項：

「恒生珠三角環保大獎」傑出香港中小企（一名）  
獎金港幣10,000元

#### 資料及查詢：

網頁：[www.industryhk.org/prd](http://www.industryhk.org/prd)  
電郵：[prd@fnki.org.hk](mailto:prd@fnki.org.hk)  
電話：2732 3101

截止報名：2012年7月31日

### 「恒生珠三角環保大獎」評審委員



香港地球之友董事局成員及中國事務委員會主席吳方笑薇女士

擁有4年評審經驗的吳方笑薇女士，當初對獎項抱觀望態度，其後發覺企業表現投入，積極推行多項環保措施，致力爭取外間的認同。

「這個大獎有效推動企業持續推行環保，除了減低珠三角的空氣污染、水質惡化及土壤食物鏈毒害的問題外，亦有助打造優質生產圈，為中小企建立成功典範。」

#### 資源革命 精益求精

### 「恒生珠三角環保大獎」金獎



晶苑集團主席羅樂風先生

晶苑毛織早於2003年獲得ISO 14000環境管理系統認證，並積極開展「低碳綠色工廠」的環保改善項目，包括綠色照明、太陽能熱水器、節能伺服馬達等，並實施能源線上監控系統。晶苑毛織各種環保措施，獲評委一致讚賞。

「是次得獎對我們推行持續發展是一種肯定及鼓勵。自2006年起，我們不斷投放資源進行各項環保方案，透過節能減排節省成本，提升廠房的生產力及競爭力，達至雙贏。」

#### 東莞晶苑毛織製衣有限公司

### 「恒生珠三角環保大獎」銀獎及「3年十參與」獎章



香港中央棉織有限公司董事吳柏年先生

中央棉織在2011年進行多個能源管理項目，如水及染料回收、再生棉、餘熱回收等，更為集團於2005-2010年能源足跡奠定基礎，以配合公司達至國內2020年減少40%-45%碳排放強度的規劃。

「很高興可同時獲得銀獎及3年+參與獎章。公司的環保工作，如透過100%循環再用染料及70%循環用水，不但減低染布及織布時帶來的污染，更節省原料，長遠可望減低成本開支。」

#### 中央棉織有限公司